

# 有演技还有颜值 看演艺圈的流量男星

看颜值还是看演技，这是个问题。如果没有深入人心的成功角色证明实力，颜值终究不过岁月的考验，早晚会成为过眼云烟。观众逐渐发现，演艺圈的江山还是得靠演技。咱们就来数一数演艺圈公认的几大有戏又有颜的流量男明星。 ■ 星报综合

**成熟转变——胡歌** 当年《仙剑奇侠传》里的胡歌也是走颜值路线的，然而经历了车祸重生后，胡歌逐渐沉淀下来，他选择了去舞台剧磨练演技。再次回归，他带来了《伪装者》《琅琊榜》等多部口碑爆棚的电视剧，梅长苏一角更是深入人心，直接让胡歌当上了白玉兰视帝，实现了颜值派向演技派演员的转变。

**“老干部”专业户——靳东** 靳东是娱乐圈“老干部”的代表，往那一站就有一种浑然天成的成熟范儿。无论是《伪装者》里的明楼，还是《我的前半生》里的贺涵，都给人留下了深刻印象。这跟他做事的态度有关：认真、执着、上进，将演戏看成是一种终极爱好。

**高冷式滴仙——霍建华** 霍建华称得上禁欲系男神第一人。虽然在台湾是以演暖男偶像剧成名，不过他演技的巅峰却是出演一系列高冷熟男角色。《仙剑3》中的徐长卿、《花千骨》中的白子画，超凡而孤高，傲娇而冷淡，颇有不食人间烟火的仙气。

**多面男神——丁子峻** 家世显赫的丁子峻在香港影视圈也是妥妥的颜值派、少女杀手。进入内地后，他开始将重心转向锤炼演技，经典作品层出不穷：《中国式关系》《妻子的秘密》《神话》《精忠岳飞》……角色中既有商业精英、古代将军，又有贴心暖男，甚至还有渣男形象。难得的是，这些千差万别的角色，每一个都被他刻画得入木三分。近几年，他更是凭借自己对影视业的敏锐触觉开始深入幕后工作，在近期热播的科幻古装官斗大戏《天泪传奇之凤凰无双》中同时出任男主角和创意总监。大胆尝试，刻苦钻研，不自矜不自贵，再加上天生冻龄的颜值，丁子峻被媒体和观众封为“最接地气的香港男神”。

**经典标杆——陆毅** 陆毅是科班出身，他的演技是无可置疑的，第一部戏《永不瞑目》就一举斩获金鹰奖。出道18年，陆毅的经典作品数不胜数，去年一部《人民的名义》更是红透半边天。如今的他俨然已经成为了演艺界的标杆，成为很多新晋演员学习的榜样。

**电影杀手——刘烨** 出道较早的刘烨2001就凭借《蓝宇》拿下了金马奖最佳男主角奖，2004年又凭借《美人草》拿下了金鸡奖最佳男主角奖。颜值+演技，妥妥的影视界男神杀手！不过最近几年，他出演的电影作品不多，有些可惜。

**冷酷侠客——吴奇隆** 小虎队解散后，吴奇隆开始专心奋斗影视圈，前期主攻侠客类题材，《侠女闯天关》《萧十一郎》等侠客形象跟他本人帅、酷又不善言谈的性格较为贴合，可以说是本色出演，戏路局限很大。30岁之后，吴奇隆开始沉淀自身的气质，专攻成熟、大气的“皇帝”角色，最终靠一部《步步惊心》重新火遍大江南北。

**深情暖男——钟汉良** 钟汉良被网友称为“吻戏男神”，他主演的电视剧《何以笙箫默》《最美的时光》《来不及说我爱你》《天涯明月刀》中各式花样宠溺吻法，还被网友截图下来制作成教科书。但是这样一位男神却在《孤芳不自赏》里翻了船，男神位置差点儿保不住。



## 首届安徽壁画作品展揭幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午，由安徽省文联、省文化厅、省美协主办，安徽美协壁画艺委会承办的“第六届安徽美术大展暨首届安徽壁画作品展”在合肥工业大学开幕。艺术家们深入生活，扎根人民，用壁画作品为“美好安徽”代言，为“文明城市”、“美好乡村”添彩。一 CC 组组精湛的作品写徽风皖韵，绘时代新貌，展人民风采，成为安徽形象生动的名片。

据悉，这是我省第一次大型壁画展览，有着重要的学术价值与现实意义，作品由特邀与评选两部分组成，较全面地展现了安徽壁画所取得的成就与当下的创作面貌。展览题材各异，精彩纷呈。既有人们耳熟能详的政府大楼、博物馆、校园、机场、剧院、地铁站、文化广场等场馆的大型公共壁画，也有不少颇有学院特点、专门为此次壁画展览而创作的新锐作品。

## “新作秋来”影展将开幕 金马获奖片《老兽》先睹为快

全国艺术电影放映联盟举办的年度“艺术电影新作·秋来”影展将于11月30日呈现，经过层层筛选，反复讨论，影展进行期间最终为影迷朋友们挑选了十部非常优质的青年导演作品，包括：《别离》《清水里的刀子》《老兽》《何日君再来》《在码头》《被阳光移动的山脉》《塬上》7部新片，以及在近两年艺术电影中具有代表意义的影片《心迷宫》《楼梯：蔡国强的艺术》《我心雀跃》3部影片。十部电影将会在北京、南京、杭州等十个城市的影院进行放映。

参与此次展映的电影都是青年导演的作品，尤其是电影《老兽》也将让影迷们先睹为快，在刚刚落下帷幕的台湾金马奖上，该片在激烈地比拼角逐后，《老兽》的男主角涂们最终击败黄渤、田壮壮等大热人选，第一次提名即荣获殊荣，而周导也不负众望，获得最佳原著剧本奖。 ■ 影文

## 黄圣依参加《演员的诞生》 准备好挨怼还是收赞？

章子怡怒怼郑爽，让综艺《演员的诞生》大火。刚刚播出的第六期预告中，黄圣依、陈龙、于明加、张雪迎、柴碧云等优秀演员登上《演员的诞生》的舞台。在简短的预告里，黄圣依正在落泪动情演唱，许多网友好奇她将如何应对章子怡、宋丹丹、刘烨等导师的点评。

《演员的诞生》一直伴随着鲜花和争议，当黄圣依的名字出现在下期预告中时，有些网友认为黄圣依是80后四小花旦之一，不用上《演员的诞生》证明自己。但也有网友认为，不是谁都有资格或有勇气站上这个舞台。黄圣依复出归来肯挑战自己，是她勇敢精神的体现。黄圣依的执行经纪人王女士介绍，最开始接到节目组邀约时，因为黄圣依几乎排不出时间，所以婉拒了两次。当节目组第三次打电话邀约，并告知虽然有很多演员报名，但他们一直把最后一个挑战嘉宾的名额为黄圣依保留时，“我们被节目组满满的诚意打动了。这是圣依第一次即兴参加舞台影视剧表演，但她还是克服各种困难，顺利完成了当期的表演。”

## 我省举行体育锻炼标准达标赛



星报讯(记者 江锐) 近日，2017年安徽省国家体育锻炼标准达标赛预赛(南片赛区)在黄山市黄山学院举行。来自六安、芜湖、马鞍山、宣城、铜陵、安庆、池州、黄山8个市的128名选手参加比赛。《国家体育锻炼标准》是经国务院批准推行

的一项重要体育制度，目的在于激发公民参加体育锻炼的积极性和主动性，提高身体素质。《国家体育锻炼标准》适用于6岁至69周岁的健康公民，按年龄分为儿童、少年、青年、壮年和老年五个组别，每个组别分男、女两类人群。本次比赛设置了青年组、壮年1组、壮年2组、老年组四个组别，每个组别根据年龄分别从坐位体前屈、闭眼单脚站立、仰卧起坐、俯卧撑、坐位体前屈、实心球投掷、立定跳远、引体向上、十字象限跳、曲线托球跑、800米和1000米跑、3000米快走等项目中选择6个项目进行测试。

本次《国家体育锻炼标准》达标赛是我省首次举办，赛事分两个阶段，预赛分为南、北赛区，分别在黄山市和蚌埠市举办，预赛各组别的前八名将参加12月12-15日在宁国市举行的总决赛。

## 《淮南文化人》 亮相中国纪录片学术舞台

星报讯(邱复兴 记者 吴传贤) 日前，由中国电视艺术家协会、广东省佛山市委宣传部主办，中国视协电视纪录片学术委员会承办的“2017中国电视纪录片导演国际特训坊”在广东省佛山市举行。淮南市广播电视台新闻综合频道承制的《淮南文化人》节目，被主办方选为优秀纪录片代表，在开幕式上进行了展播。

活动开始前，主办方从全国1000多部应征作品中，精选出20多部优秀作品，每部截取30秒片段，在开幕式上进行集中展播。《淮南文化人——韩书茂：“能于同处求不同”的书法家》也是安徽省唯一一部获得展播的纪录片作品。多位纪录片大师以及300多名国内纪录片精英共同观看了展播。